

2023·10·20 星期五

新闻热线 15776896853

哈市今天正式开栓供热

暖气不热 如何解决 看这里

生活报讯(记者仲亮)20日,哈尔滨正式拉开本供暖季的帷幕,记者从哈投集团华能、华电能源股份有限公司哈尔滨电厂、捷能热力电站等多家供热企业获悉,经过十余天的动态调试,目前,已经具备开栓供热的能力。开栓初期,也许会有个别市民家出现暖气不热的现象,这些原因是如何形成的?市民应该如何解决呢?为此,记者采访了哈市供热企业相关专家,为市民答疑解惑。

1、供热初期家中为何不热?

据供热专家介绍,供热初期热水从供热首站到换热站进行热量交换再到用户家中,是一个较为复杂且需要时间的转换过程。主要目的有两个:一是通过调试检查管网、热站设备运转情况,进一步消缺;二是提前预热管网和设备,逐步将其调整到最佳状态,确保持续稳定供热。动态调试期间,会出现室内温度波动情况,属正常现象。

2、供热初期产生气堵,应如何进行排气?

专家表示,在供热初期,由于补水时管道内有气体,出现气堵现象,用户可以进行自查,可拧开排气阀放气,只要出水就停止放气,过一会儿再放气,反复几次直到气体排空。如果采取这种方法暖气还是热不起来,请联系供热维修人员。

3、为什么不能私自排放暖气中的循环水?放水可以让暖气热吗?

据专家介绍,供热系统循环水经过化学药剂处理,不适合家庭使



哈市各热企调节供热参数

部分居民家暖气提前热了

生活报讯(记者仲亮)19日,记者从哈市各热企了解到,按照哈市住建局下发通知要求,为确保20日正式开栓供热居民室温达标,各热企已根据室外温度陆续调整供热参数,大部分居民家已提前感受到温暖。

19日上午,记者来到负责道里、道外区域的华能供热公司,该公司今年供热面积达4300万平方米,约有40万热用户。在中控室记者看到,该公司已启动7台锅炉,一次网供水温度为91℃,回水温度为45℃,循环流量为11000吨。

四、私加暖气片会更热吗?

专家表示,房屋设计建设时,大面积安装多少暖气片,承担多少热负荷,都要经过严格测算,是从整个供热区域平衡来做整体规划,居民私自加装暖气片,会影响整个供热区域热循环的平衡。

五、为何会暖气热、室温低?

专家表示,造成这种情况主要有以下几方面的原因:房屋保温性能差,耗热量大;房屋装修对暖气包装过严,散热效果差;暖气表面有遮盖物,热量不能充分散发。对于后两种情况,可以通过扩大暖气装修物的散热孔,去除暖气表面的遮盖物解决。

六、为何暖气温度高时低?

供热的目的是为了补偿建筑物的散热量,以维持室温的相对稳定。建筑物的散热量大小与天气情况、室外温度、建筑物的保温效果等许多因素密切相关。供热系统会根据天气情况自动调整供、回水温度,天气越冷,供水温度越高,循环水流量越大;天气偏暖,供水温度降低,循环水流量变小。

冰城今日最低温-6℃

生活报讯(记者李威兵)记者从省气象台获悉,20-21日哈市气温持续下降,天气较冷,公众需根据气温变化调整衣物、注意保暖。

哈市天气预报:20日白天:全市多云转晴,西北风3~5级;最低气温西部-4~

-1℃,其他区域-6~-2℃,最高气温5~8℃。

20日夜间至21日白天:全市夜间多云,西北风转偏西风2~4级;最低气温西部-6~-3℃,其他区域-8~-4℃,最高气温7~10℃。

21日夜间至22日白天:21

日夜间南部(尚志、五常、阿城、延寿)多云有阵雨,山区、半山区局地有雨夹雪,其他区域多云;22日白天,全市多云间晴;西北风2~4级;最低气温西部-1~1℃,其他区域-4~-2℃,最高气温9~12℃。



哈尔滨飞北京最低240元、至青岛230元、至南京320元……

“白菜价”坐飞机 错峰出行正当时

生活报讯(仇建 记者栾德谦)日前,记者分别从哈尔滨机场和部分航空公司了解到,国内机票价格普遍下调,部分航线甚至出现200多元的“白菜价”,低至1折。

近日,记者从部分驻哈航空公司和旅行社了解到,预计未来两周,除三亚、海口等热门航线外,哈尔滨将发往全国多条的航线价格大幅下降。例如哈尔滨飞北京最低1.4折240元、至青岛1.4折230元、至济南1.9折290元、至太原1.7折300元、至宁波1.4折310元、至南京1.9折320元、至郑州1.9折329元。

冰城交警发布寒潮天气出行提示

生活报讯(记者何兴丽)据哈尔滨气象部门预计,未来几天哈市主城区及各区、县(市)最低气温将明显下降,同时伴有降雨天气,冷空气空



具体内容

供热服务平台受理渠道

- 电话:17800590258
- 微信:关注“新街派 生活报”微信公众号,在底部菜单栏点击“爆料投诉”后选择“供暖投诉”按内容填写即可
- 客户端:下载龙头新闻客户端,进入生活报频道,关注供热投诉解决动态

退役军人搬家

军素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车

**18745057660
18845765103**

老年公寓

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理、交通便利、配套齐全、药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

招聘信息

刊登13946092977

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接:

闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

招聘:技术实习生10人

岗位要求:

1.监控、计算机及办公设备安装调试。

2.有责任心,良好的沟通能力。

3.工作认真,态度端正。

薪金待遇:

2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室

联系人:张经理

电话:15945696495

百业信息

刊登13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所

装修、家装、工装整体家具定

制;承接同行二手单体定制;

工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工

(种类有PVC吸塑、PET、高光纳

米板材等),免漆板材加工定制柜

体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参

观选购。

定 热 线

18904515815**15846048899**

工厂地址:哈尔滨市南岗区

王岗镇哈双公路592号,金

福来家具有限公司

电 话:15945696495

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登84681180

电话 15004697804

2023·10·20 星期五 本版热线 (0451)84642390

谍战剧《梅花红桃》中挑大梁 接受本报采访时聊家乡 韩东君:想念哈尔滨的冷空气

生活报记者 王雪莹

正在东方卫视热播的谍战剧《梅花红桃》中,哈尔滨演员韩东君饰演的男主角“陈家平”拥有两副面孔,他表面不受约束,内心却是一个坚定的革命青年。近日,拍戏空档时间的韩东君接受了记者的采访,聊起《梅花红桃》的拍摄幕后和家乡话题,他一下打开了话匣子。

韩东君说,自己最近一次回哈尔滨是在今年过年的时候,当时室外气温零下30多度,让他感受到了久违的冷空气。“回老家肯定要吃东北菜,还有红肠、干肠、马迭尔冰棍……”

夸关晓彤“敞亮”

“她推荐的洗发水我一直在用”

A

对韩东君来说,《梅花红桃》是他接触的第一部谍战剧。

“拿到剧本的时候,就对它很感兴趣。我曾经特别喜欢看《潜伏》,红雷老师表演得特别有层次,我从中学习到了一个字就是‘稳’。后来看《伪装者》时,我还特别想演老胡的那个角色,叫‘明台’。”

拍摄《梅花红桃》时,韩东君透露主创们特别为角色增添了不少喜剧色彩。“想让观众在感受紧迫的同时,也能轻松一

下。”谈及“陈家平”这个角色,韩东君解读道:

“他的真实身份是潜伏在日本商行里的地下党,所以为了掩盖自己,他装作不争不抢,在外人眼中上班就像是在‘摸鱼’。”虽然这部戏是去年夏天顶着大太阳在横店拍摄的,但演员们却在剧组苦中作乐,相处得十分融洽。在韩东君看来,剧中的“官配”关晓彤开朗大方,为人特敞亮,“晓彤推荐给我一个牌子的洗发水和护发素,我用了一年多了,特别好用。”

对未来的期待

“踏实走好现在每一步才重要”

B

曾因《无心法师》走红的韩东君,如今迎来了自己的事业上升期。采访中,

他表示目前的生活很幸福,因为做着喜欢的行业。“通过塑造角色,我能够从角色身上学习到一些东西,感受到不同的人生,这就是演员的魅力。”

在韩东君看来,越是复杂性、层次性较多的角色,越能够激起他的表演欲,演员会产生畅快淋漓的感觉。对于接下来的规划,韩东君说他想尝试不同

的角色,“我一直没把自己定位为一个什么类型的演员,我觉得只要题材好、剧本好、有意义,能带给观众一些感

染,但在韩东君心里,哈尔滨就是最美的地方。“因为那里有家,有亲人在等着我回乡。”

韩东君说,自己总是难忘儿时在家里过年的情景。那时候每到年前夕,他都会和爸爸妈妈拜年。“我印象中的过年是要

有雪、有鞭炮、有家人和饺子的。这些年亲人们在五湖四海,加上自己工作的关系很难聚在一起,小时候的那种记忆也一去不复返了。”

即便很早离开家乡去闯荡,但在韩东君心里,哈尔滨就是最美的地方。“因为那里有家,有亲人在等着我回乡。”

“有雪、有鞭炮、有家人、有饺子”

板进行一番砍价,然后抱着待被点燃的它们一起前往爷爷家。”

到了吃饭环节,韩东君只吃饺子,为的是把里面的硬币吃出来,吃完饺子还要给爷爷奶奶磕头。到了年初三,再去姥姥姥爷家拜年。“我印象中的过年是要

有雪、有鞭炮、有家人和饺子的。这些年亲人们在五湖四海,加上自己工作的关系很难聚在一起,小时候的那种记忆也一去不复返了。”

“有雪、有鞭炮、有家人、有饺子”

校园放映落幕

黄渤、周迅首度合作
《涉过愤怒的海》
下月见

朱一龙领衔主演的荒诞现

实主义艺术电影《河边的错误》,改编自余华的同名小说,讲述了一桩吊诡凶案牵扯出多名嫌疑人。据悉,该片曾入围第76届戛纳电影节“一种关注”单元。主演朱一龙为了展现刑警队长“马哲”从过劳肥到面黄肌瘦的前后转变,在两个多月的时间里先增重30斤,再减重20斤,体重浮动达50斤。

此外,他还曾去精神病院体验生活。

据悉,本周末上映的其他影片还有侯文咏主演的《爸爸的谎言》,以及古装悬疑片《黄鹤楼之盐道迷局》、青春喜剧《当我要飞时》等。

面对意气风发的学子,导演陈凯歌感慨道:

“电影讲述的是70多年前的故事,但是好像讲的是每一个时代披荆斩棘的中国青年。你们让我感到似曾相识,因为当年的

志愿军战士就和你们一样年纪,时间并不会让青年停止发光发热,他们是保家卫国的钢铁城墙,你们是祖国未来的中流砥柱。”

记者获悉,该片也是多年好友黄渤、周迅首度合作。影片用一桩少女被害凶案,剖开嫌疑人与被害人两个家庭背后隐藏的人性真相。作为“灼心系列”第三部,曹保平导演在秉承一贯犯罪类型气质的同时,将“灼心”系列“狠度”再升级。黄渤在片中

有大量奔跑追凶的戏份,在片场经常一跑就是两个小时,为了一个镜头反复跑二十来次都是常态。在拍摄海报中的海边戏份时,两人更是在海里泡了八个小时,周迅让黄渤用“拖垃圾袋”的方式把自己从海里拖上岸,完全不顾后背被石子划伤。

生活报讯(记者王晓晨)19日,记者从金安国际影城获悉,由曹保平执导并编

剧,黄渤、周迅领衔主演,祖峰、张宥浩、周依然、颜北、孙安可主演的电影《涉过愤怒的海》,将于11月2